

## 帮奶奶洗脚

襄城县城关镇中心路中心小学  
二(4)班 司峥颖

晚上,我看到妈妈给奶奶打洗脚水,说:“妈妈,我来给奶奶洗脚。”

哥哥看到我给奶奶洗脚,夸我是个好孩子。妈妈又问明天谁来洗?哥哥说:“我来洗。”我一听赶忙说:“明天全家洗脚这活我包了,哥哥不能跟我抢!”哈哈!全家都为我的孝顺点赞呢!

(辅导老师 万省)

## 我的小房间

襄城县城关镇中心路中心小学  
二(1)班 宋妙柯

我的小房间里有一张小床,小床的右边是一个小沙发,小沙发靠着一面雪白的墙。小房间门口的右边是一个书架,书架的右边是一个柜子,柜子里面全是我的衣服。我的小床上有一些玩具,还有一个花朵图案的小被子。我很喜欢我的小房间! (辅导老师 白浩)

## 我的妈妈

襄城县文昌小学东城校区  
一(3)班 史阳硕

我的妈妈脾气很暴躁。她每次辅导我写作业都会生气,还会批评我。

我妈妈的个子不高不矮,长着一双小眼睛,还有一张不太会说话的嘴,虽然她不漂亮,但是我很爱她。

(辅导老师 耿培培)

## 我的乐园

襄城县育人国际学校 四(5)班 马润博

我的乐园是我家的阳台。

我家的阳台上摆放着许多绿色植物和玩具。早晨,我醒来后,会跑到阳台上去,拉开窗帘,让阳光“跑”进来。然后,我把窗户打开,一边呼吸新鲜空气,一边眺望远方。小鸟在树上“叽叽喳喳”地叫着,好像在说“早上好”。

每天,我只要一做完作业,就立马跑到阳台去玩玩。我尝试发挥自己的想象力,把积木变成巨大的坦克,把变形金刚变成汽车……每当我心情不好时,都会偷偷地拿一些零食,跑到阳台上,挑一本书,一边吃零食,一边看书。

我喜欢我家的阳台,喜欢这个属于我的乐园,欢迎你来我的乐园玩。

(辅导老师 王涵)

## 贪吃的小狗

襄城县城关镇南大街回民中心小学 三(6)班 张恒宾

我们家有一只小狗,因为它全身雪白雪白的,所以我给小狗起的名字叫“雪花儿”。

它毛茸茸的,耳朵耷拉着,尾巴长长的。它经常和我一起玩,什么都爱吃,我给它起了一个外号,叫“贪吃大王”。“雪花儿”最喜欢吃的是鸡蛋。只要听到“鸡蛋”俩字,不管它在干什么,都会立刻飞奔过去。

有一次,我带着“雪花儿”去八七广场玩。我们正玩得开心的时候,广场旁边小摊上传来了一声吆喝:“烙馍豆腐卷鸡蛋!”“雪花儿”听见“鸡蛋”两个字就不玩儿了,抬起头

瞪着大大的眼睛一动不动地倾听,仿佛是在寻找声音从哪里来的。没找到声音的来源,我们就又开始玩儿,没玩多久就听见:“烙馍豆腐卷鸡蛋!”它就开始找声音。

看“雪花儿”那么想吃,我就去买了一个烙馍卷鸡蛋给“雪花儿”。看见它吃得津津有味儿的样,我心里特别高兴。吃完了,“雪花儿”摇着尾巴,好像在说:“主人真好!”

每当我放学回家,“雪花儿”总是跑到我面前汪汪直叫,欢迎我回家。它是我的朋友,我很爱它!

(辅导老师 苏笑鹤)

## 开学第一课

襄城县城关镇中心路中心小学 六(1)班 闫恒润

今天我看了《开学第一课》,讲的是如何促进未成年人身心健康成长,其中讲述了许多如何预防未成年人犯罪的案例。

令我印象最深刻的是一起未成年人抢劫案。小明、小刚、小李三个人高中退学,进入了社会,但一直没有找到工作,整天游手好闲。直到有一天,他们遇到了一个“好大哥”。“好大哥”带着他们三个人填饱了肚子,去KTV唱歌,晚上住在宾馆里。如此的待遇让小明三个人十分感激。

有一天,“好大哥”对他们三个人说,自己身上的钱已经不多了。“好大哥”有一个方法,那就是抢劫。小明三人听后十分犹豫,因为他们知道抢劫是犯法的。但是,在“好

大哥”的再三鼓动下,他们同意了。

半夜时分,小明三个人拿着小刀出门了。他们盯上了一个背着包的女士,上前把她围在中间。他们用小刀刺伤了这位女士,把包抢走了。他们把钱交给了“好大哥”,去宾馆里睡觉了。

第二天,当小明三人还在呼呼大睡时,警察已经把“好大哥”抓了起来。而小明三人最后也是被警察拘留了,在监狱里度过一段时日。

“好大哥”看似好心,却想方设法利用未成年人犯罪。作为未成年人的我们不能被这些人所迷惑,以身犯法。

我们要保护好自己,不被坏人利用,健康成长,成为国家栋梁。

(辅导老师 刘亚平)

## 春天到

襄城县城关镇南大街回民中心小学 四(4)班 张家瑞

春天是万物复苏的季节,春天是百花齐放的季节。

春天到了,我和爸爸妈妈一起去寻找春天。一路上,阳光明媚,春风拂面,鸟儿叽叽喳喳地叫着。

小溪两旁的柳树甩动着长长辫子,小溪荡起一丝波澜,藏在水底的小鱼和小虾游来游去。

花儿草儿从泥土里钻出来了,大口呼吸着空气中的养分。黄色的

迎春花,紫色的风信子,还有白黄相间的玉兰花……让绿色的草地热闹起来。

汝河边开满了油菜花,油菜花的瓣小小的,闻起来香喷喷的。油菜籽可以榨油,榨出来的油是金黄的,炒菜也很香。

啊!美丽的春天!生机勃勃的春天!

(辅导老师 赵樱果)

## 难忘的一天

襄城县库庄初级中学 七(16)班 吕怡丹

黄帝传说是我国最古老的神话传说之一,在中国神话史上具有重要的地位。上周日,我们去了黄帝千古情景区参加社会实践活动。

景区门口有一座很大的雕像,让人感到非常震撼。我们在教官的带领下走进景区游玩。

我们先去了一个特别的电影院,里面展示的是清明上河园的视频影像。之后,我们来到雪月街,那里有很多特色店铺,店里卖的有各种各样的小玩意儿,非常有趣。

我们还玩了丛林攀爬项目,刺

激得很,还去了亲子游园、抛绣球台等很多地方。我觉得最刺激的地方是鬼屋。没进去的时候,我觉得非常恐怖。但是,进去了才发现,里面的“鬼”都是电动的。

最精彩的就是《皇帝千古情》表演了。其中有一场表演是《老家在河南》,讲的是河南人民抗灾、抗日的艰辛历程。

看完后,我感动得哭了,也更懂得了今天的幸福生活来之不易,我一定会好好珍惜。

(辅导老师 王周瑜)



## 襄城专版

许昌报业传媒集团 联合  
襄城县教体局 主办

## 许昌非遗

### 省级非物质文化遗产项目 顺店刺绣



精美的顺店刺绣。资料图片

顺店刺绣源于北宋时期,距今已有近千年历史。在长期的历史发展过程中,顺店刺绣技艺结合了蜀绣、湘绣等技艺特点,成为汴绣的一支,形成了构图秀丽、针法多变、平整细腻、绣工精细的特色,使其技艺更加精湛。2009年,顺店刺绣技艺入选河南省非物质文化遗产名录。

明朝时期,顺店刺绣的工艺日臻成熟。“绿丝红绸银飘带,如林绣女飞针忙”正是对当时丝织刺绣产业兴盛的生动写照。至清康熙年间,沿许洛古道,刺绣作坊、店铺绵延两三公里。到乾隆年间,丝织刺绣业达到鼎盛,顺店一带西北部,70余家商号捐建了山西会馆。其时,顺店的各种绣品已遍及全国各地。

顺店刺绣除了绣一些实用的东西外,技艺精湛者也绣一些山水画等作为装饰品使用。顺店刺绣绣品有浓郁的民俗色彩,是中华民族服饰文化的重要体现,对研究禹州历代民俗有重要意义。

(本栏目材料由许昌市非物质文化遗产保护中心提供)

## 妈妈的爱

襄城县山头店镇寺门明德中心小学  
二(1)班 乔燕鹤

妈妈的爱像大海  
我就是一条小鱼  
在大海里快活地游来游去  
妈妈的爱像天空  
我就是一朵白云  
在天空中自在地飘来飘去  
妈妈的爱像土地  
我就是一粒种子  
在温暖的泥土里努力发芽  
成长路上 妈妈的爱一路相伴  
(辅导老师 张静宇)

## 京剧人物



襄城县库庄初级中学  
八(6)班 霍萌文  
(辅导老师 刘旭东)